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Ata da Sessão ordisária da CâmaÍa Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (24)
vinte e qu{ffo dias do mês de maÍço de Q023) dois mil e vinte e três as (09:00) nove horas, na Sala
das Sessões da Cfunara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador
Jamilson Sousa Lima e secretariada pelo segundo secretiirio Raimundo Nonato da Silva Ferreira.
Havendo número legal o senhor presidente declarou abçrta a Sessão e feita a chamada foi
constatada a prçsença dos senhores vereadores: Antônia Rodrigues Bmbosa, Daniele Damacena
Moura Sous4 Francisço Giauino da Silva, Jamilson §ousa Limq Joaquim Elói de Sousa Filho,
Mateus Dantas Silva, Raimundo Nonato da Silva Ferreira Em seguida o senhor presidente colocou
em pauta a Indicação de no 001/2023 e os Requerimentos no 010 e 01112023. Em seguida o senhor
presidente abriu o grande expediente. O vereador Joaquim Elói de Sousa Filho falou da ponte que
foi levada na enxurrada e parabenizsa a população que ajudou na reconstrução, foi três
firncionários, más não dariam conta de carregar os materiais. Falou das refornas das escolas e que
não deixe as crianças sem aula A vereadora Daniele Damacçna Moura Sousa falou da sua tristeza
pelas enxurradas que afetou muitas famílias, falou da união da comunidade do povoado Lucindo,
disse que ao seu ver a cidade está sendo bem assistida, falou que a limpeza da cidade tem que ser
feita o mais rápido possível, disse que ajudou, estava presente, muitas famílias perderam fudo, disse
que tem çe*çz-a que todos os vereadores ajudaram. A vereadora Antônia Rodrigues Barbosa falou
da situação muito triste das famílias que perderam seus bens com a forte enxurada, falou do
trabalho da secretiária de assistência social, o município atuou rapidamente. O vereador Mateus
Dantas Silva falou da, falla, da população na galeria, falou das chuvas que afetaram viírias cidades,
tem visto pelas redes socias em Trizidela e Pedreiras a água tem atingido oúmeros recordes, disse
que não esteve muito presente naq redes sociais, pois estava presente ajudando a população e não
ünha tempo para estar filmando, eÍa um momento para ajudar. A dificuldade que o município está
passando é um momento de união, que possamos estar unidos e que a prefeitura esteja presente
nesse momento de dificuldade, e não somente nesse momento, mas que continue posteriormente
ajudando as famílias. Disse que não viu nenhum boletim da defesa civil e da secretaria do meio
ambierúe com o número de famílias afetadas. Disse que por muito tempo falou das estradas e agora
estâmos vendo os efeitos da falta de manutenção. Ressaltou que é com união qus o município vai
crescer e é na casa que someça os primeiros passos. O vereador Francisco Ginuino da Si1v4 falou
das famílías afetadas pelas erxurradas, falou da doação de alimentos pam as famílias afetadas,
parabenizou ao prefeito por todas as ações que estão sendo realizadas juntamente com as

secretarias, disse que o prefeito tem prometido que via fazer todas as estradas vicinais este ano, e

disse ao prefeito que seja uma empresa terceirizada. O vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira
cumprimentou a todos, falou do momento crítico que nâo so o município de Poção de Pedras vem
sofrendo, mas toda a região do médio Mearim. Agradeceu ao prefeito pelo suporte e ao deputado
cascaria pelo apoio. Falou dos seus projetos, e apresentou um requerimento solicitando urn
auditório, o vereador Francisco Ginuino da Silva com a parte pediu a um blogueiro respeito aos

vereadores, disse que se ele tem algum problema com o prefeito ou com o deputado, que não fale do
vereador, e se tem algum problema com um vereador que fale o seu nome, disse que não é cootra
nenhum blogueiro. Como nada a mais
todos e deu por encerrada a sessão.

atratar o Senhor Presidente agradeceu a presenga de

foi lavrada a presente ata que lida e achada
çonforme vai assinada por mim secretrlrio, pelo Presidente e demais
vereadores. Poção de Pedras, estado do
vinte e três. '

(24) vinte e quatro de março de (2023) dois mil e


